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【調査対象者】

■卒後1～6年目の卒業生

2016年3月～2021年3月卒業者

【調査期間】

■2021年12月13日（月）～2022年1月11日（火）

依頼状を自宅に送付し、WEBアンケートフォームにて実施・回収

【発送・回収数】

■発送数：1,315 名

■有効回収数：414名（回収率31.5％）

【調査委託先】

■株式会社 進研アド

【調査概要】

卒年 回収数 回収率

2016年卒 66 31.3％

2017年卒 66 30.1％

2018年卒 56 28.3％

2019年卒 75 35.7％

2020年卒 68 30.2％

2021年卒 83 32.9％

＜卒業年別回収数・回収率＞
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【回答者プロフィール】

■卒業年

■現在の勤務先規模 ■現在の職種 ※パート・アルバイトを除く有職者が母数

■現在の職業

■「海外研修」参加率

・回答者全体：61.4％

・本学の実態：約45％
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パート・アルバイトを除く有職者の割合は、86.5％

※パート・アルバイトを除く有職者が母数

事務、営業、販売職で約65％を占める。教員や技術職も各1割いる

従業員500名以上の会社・団体に
勤めている割合は、約3割

回答者の卒業年に大きな偏りはない

＊本学公表データより

本学の実態より高い
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【大学での成長実感】

とても実感した まあ実感した
あまり実感

しなかった

まったく実感

しなかった

 　本学卒業生 (ｎ=414) 92.3

 　全国 文系学部（全体） (ｎ=1,792) 80.9

 　　偏差値65以上 (ｎ=303) 83.2

全国

データ

44.7 47.6 6.5 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q 大学での成長実感について、あてはまるものを1つ選んでください。

※  進研アド「全国卒業生調査」
2021年度のデータをもとに作成

■ 成長実感度

全国
データ

とても実感した まあ実感した
あまり実感
しなかった

まったく実感
しなかった

44.7 47.6 6.5 1.2本学卒業生 414

（n）

TOP2
・
計
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【大学で身についた力（力の修得実感）】

Q あなたは、大学生活全体を通じて、次のような力がどの程度身についたと思いますか。
（かなり身についた／ある程度身についた／あまり身についていない／まったく身についていない ）

■ 各能力の修得度 【「かなり身についた」の数値】

※  進研アド「全国卒業生調査」
2021年度のデータをもとに作成

（n）



≪平均の算出方法≫

下記のように配点し、加重平均を算出した。

かなり身についた ： ４点
ある程度身についた ： ３点
あまり身についていない ： ２点
まったく身についていない： １点

Q あなたは、大学生活全体を通じて、次のような力がどの程度身についたと思いますか。
（かなり身についた／ある程度身についた／あまり身についていない／まったく身についていない ）

【大学で身についた力（力の修得実感）】
■ 各能力の修得度 【平均点】
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【大学の教育・サポートへの印象】

Q 本学の大学教育を通して、次のような経験はどれくらい現在も印象に残っていますか。

（とても印象に残っている／まあ印象に残っている／ あまり印象に残っていない／まったく印象に残っていない）

■ 大学教育・サポートへ印象（TOP２・計）
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本学卒業生 414 91.8 90.6 89.1 81.2 78.7 78.3 77.3

とても印象に残っている、
まあ印象に残っている

TOP２・計

（n=414）



【学びの機会（頻度）】

Q 本学の大学教育を通して、次のような機会はどれくらいありましたか。

（よくあった／たまにあった／まったくなかった／覚えていない）

■ 学びの機会の頻度（TOP２・計）
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【卒業生の帰属意識】

（n）

Q 共愛学園前橋国際大学に対する現在のお気持ちを教えてください
（とてもあてはまる／まああてはまる／ あまりあてはまらない／まったくあてはまらない）

■ 帰属意識（TOP２・計）
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